

Parteneriatul dintre ROMGAZ și NS-EDGE setează un nou standard de securitate cibernetică

S.N.G.N. Romgaz S.A. (ROMGAZ) a găzduit, astăzi, un eveniment important „NS EDGE CYBERSECURITY SHOWCASE”, marcând astfel un avans considerabil în consolidarea securității infrastructurii energetice critice din România. Evenimentul a celebrat implementarea cu succes a unei soluții avansate de securitate cibernetică, dezvoltată de NS EDGE, o companie americană considerată inovatoare pentru tehnologiile sale de vârf în domeniul informațiilor despre amenințări cibernetică.

Implementarea în cadrul ROMGAZ și performanța de succes a soluției NS EDGE, susținută de Serviciul Comercial Extern al SUA și Ministerul Energiei din România, a stabilit un nou standard de siguranță pentru informațiile despre amenințări și apărare în sectorul energetic.

ROMGAZ conștientizează importanța tot mai mare a securității cibernetică, motiv pentru care compania a integrat măsuri solide de securitate cibernetică în strategia sa de bază. Această integrare este crucială pentru protejarea activelor, asigurarea continuității operaționale și menținerea încrederii părților interesate.

Răzvan POPESCU, Directorul General al ROMGAZ, a declarat: *„Pentru ROMGAZ, conformarea cu Directiva NIS 2 nu este doar o cerință de reglementare, ci și o oportunitate de a ne consolida angajamentul față de securitatea cibernetică. Colaborarea cu NS EDGE exemplifică abordarea noastră proactivă de integrare a tehnologiilor de vârf care ne îmbunătățesc poziția de securitate cibernetică. Acest parteneriat subliniază implicarea noastră în susținerea soluțiilor inovatoare și dorința continuă de a excela în protejarea infrastructurii critice. Astfel de acțiuni reflectă angajamentul ROMGAZ de a respecta cele mai înalte standarde de securitate și reziliență”*.

Soluția NS Edge se numără printre inițiativele de securitate cibernetică ale ROMGAZ, iar implementarea acestei tehnologii de ultimă oră a fost un succes, oferind detectarea în timp real a amenințărilor cibernetică, în timp ce procesează eficient volume mari de date cu resurse de calcul minime.

Parteneriatul dintre ROMGAZ și NS EDGE este consolidat suplimentar de sprijinul programului CleanTech Nexus, o inițiativă lansată de Ministerul Energiei din România, Techcelerator și Ministerul Energiei din Republica Moldova. Acest program promovează inovația și colaborarea transfrontalieră, contribuind la avansarea soluțiilor energetice durabile și sigure.

Evenimentul a fost onorat de prezența Ministrul român al Energiei, Sebastian Burduja, de reprezentanți ai Techcelerator și o delegație din partea Serviciului Comercial Extern al SUA. NS EDGE CYBERSECURITY SHOWCASE a subliniat importanța securității cibernetice și a evidențiat valoarea strategică a colaborării dintre Romgaz și NS Edge, ca model de cooperare internațională și guvernamentală.

Despre ROMGAZ

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. este cel mai mare producător și principal furnizor de gaze naturale din România. Compania este admisă la tranzacționare pe piața Bursei de Valori din București (BVB) și a Bursei din Londra (LSE). Acționar principal este statul român cu o participație de 70%. Compania are o experiență vastă în domeniul explorării și producerii de gaze naturale, istoria sa începând acum mai bine de 100 de ani, în anul 1909. ROMGAZ face explorare geologică în scopul descoperirii de noi zăcăminte gazifere, produce gaz metan prin exploatarea zăcămintelor din portofoliul companiei, depozitează subteran gaze naturale, efectuează intervenții, reparații capitale și operații speciale la sonde și asigură servicii profesionale de transport tehnologic. În 2013 Romgaz și-a extins domeniul de activitate prin asimilarea centralei termoelectrice de la Iernut, devenind astfel producător și furnizor de energie electrică. La data de 1 august 2022 Romgaz a devenit acționarul unic al ROMGAZ BLACK SEA LIMITED (înființată ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited), ca urmare a finalizării tranzacției de achiziție și transferul tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited care deține 50% din drepturile dobândite și din obligațiile asumate prin Acordul Petrolier pentru zona de apă adâncă a perimetrului offshore XIX Neptun din Marea Neagră.

Pentru mai multe informații

Biroul de presă ROMGAZ
comunicare@romgaz.ro

romgaz.ro

ROMGAZ

